

За святую Русь!

Расшумелась площадь торговая,
Колокольный мечется звон.
И увидел будто бы снова я
Отблеск тех далёких времён,

И понять не могу, как именно...
Отрешившись от дел и забот,
Площадь слушает старосту Минина,
Он на битву зовёт народ:

"Братья, сёстры!
Веру Христовую
Растоптали в Москве враги.
Люди русские!
Вы готовы ли?
Стонет Русь, зовёт: "Помоги!"

Кто они, эти ляхи поганые?
Это ж просто ворьё и сброд!
Говорить,
Говорить не устану я:
"Поднимайся, русский народ!
Не жалея серебра и золота,
Жизнь свою на алтарь положи!
Русь как будто орех расколотый...
Разве можно без веры жить?!"

Соберём за Русь войско славное,
Князь Пожарский пусть в бой ведёт!
Братья, сёстры!
Самое главное,
Чтоб един был русский народ!

Мы ещё и не это выдюжим.
Верю я: побегут враги.
Дай нам, Боже, терпенья и выдержки!
Боже праведный, помоги!

Всё по силам нам с Божьей помощью.
Я с победой, братья, вернусь!..."

Колокольный звон - да над площадью
Поднимает на битву Русь!

Светит солнце жаркое - жаркое.
Собирает стяги народ...
Войско Минина и Пожарского
За свободу, за Русь идёт!

Знамя. – 2016. – 3 ноября. – С. 1